
◆ テーマ 石見地区における県有地の活用について～次世代を担う学生×企業のまち～
◆ 実施日時 令和６年６月１日（土） 10：30-11：30
◆ 実施会場 三宅町文化ホール
◆ 参加人数 63名
◆ アンケート回収数 43件（ネット提出：４件 会場提出：39件）
◆ アンケート回収率 68.3%

1 年齢
20歳未満 1 2.3%
30歳代 2 4.7%
40歳代 2 4.7%
50歳代 12 27.9%
60歳代 10 23.3%
70歳代 11 25.6%
80歳以上 5 11.6%

43 100.0%

2 参加されたきっかけを教えて下さい。（複数回答有）
三宅町のことをもっと知りたい 10 19.2%
行政（町長）に対し、自分の意
見を伝えたい

3 5.8%

タウンミーティングのテーマに
興味があった

35 67.3%

友人・知人等に誘われた 2 3.8%
※その他（具体的に・・・） 2 3.8%

52 100.0%
※その他（町の将来が気になる）

3 今回のタウンミーティングを何で知りましたか。（複数回答有）
ホームページ 2 4.3%
チラシ 25 54.3%
知人・団体からの紹介 8 17.4%
SNS 6 13.0%
※その他 5 10.9%

46 100.0%
※その他（FB、MiiMOホール前のポスター、

 自宅へのポスティング、自治会回覧、

 政策推進課からの案内）

4 今回のタウンミーティングのご感想はいかがでしたか
大変よかった 11 25.6%
よかった 23 53.5%
あまりよくなかった 7 16.3%
よくなかった 1 2.3%
未回答 1 2.3%

43 100.0%

5 タウンミーティングの内容はわかりやすかったですか
大変わかりやすかった 7 16.3%
わかりやすかった 27 62.8%
あまりわかりやすくなかった 7 16.3%
わかりにくかった 1 2.3%
未回答 1 2.3%

43 100.0%
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6 タウンミーティングを通して「石見地区の県有地活用」
に関する理解は深まりましたか
大変深まった 4 9.3%
深まった 20 46.5%
あまり深まらなかった 14 32.6%
深まらなかった 3 7.0%
未回答 2 4.7%

43 100.0%
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